

DSA TIMES

Deutsch - Slowakische Akademien,
Official School Newsletter



ČO JE NOVÉ:

5.1.2024

SILA SKUPINY JE FENOMÉN

DSA TIMES

Využili sme príležitosť položiť otázky predsedovi predstavenstva DSA, Marekovi Niklovi, krátko po prevzatí ocenenia AHK (Nemecko – slovenská obchodná komora) v kategórii Dual start-up.

Ako sa vám podarilo získať pre DSA a školy DSA 3 ocenenia za posledný rok?

Úloha riaditeľa školy nie je jednoduchá, ale ak riaditeľ prejaví autentickú vďačnosť svojim zamestnancom a zmysluplne ich zapojí, zvýši sa udržanie učiteľov, produktivita a morálka, čo mu následne uľahčí vedenie a prinesie mu väčšiu odmenu.

Keď DSA prebrala školy do svojej zriaďovateľskej pôsobnosti začali sme pracovať s vedením každej školy a sprevádzali sme ich na ceste, aby



DSA TIMES

neriadili procesy, ale ľudí. Získané ocenenia pre školy DSA sú znakom, že riaditelia našich škôl sú zároveň veľmi dobrými žiakmi.

Znie to jednoducho, ako to vysvetľujete, ale zabezpečiť školenia pre vedenie 9 škôl po celom Slovensku chce svoj čas a odborníkov.

DSA je fenomén, ktorý využíva silu skupiny. Naši riaditelia tvoria súdržnú partiu, navzájom si vymieňajú skúsenosti a dokážu si navzájom poradiť. Nebudujeme jednotlivé ostrovy v mori škôl, ale sieť škôl. Sieť je skupina, navzájom prepojená a v tom je DSA výnimočná.

Prebrali ste ocenenie pre DSA, za duálny projekt. V čom je výnimočnosť oceneného projektu?

Musel zaujať porotu. Ide o projekt duálneho vzdelávania v odbore Učiteľstvo v MŠ a vychovávateľstvo. Prví sme prišli s myšlienkou vzdelávať žiačky a žiakov v tomto odbore prostredníctvom systému duálneho vzdelávania a to umožnilo zmeny, ako napr. viac praxe priamo v škôlkach, alebo nové metódy vo vyučovaní.



Doteraz získané ocenenia pre školy DSA a DSA:

DSA Trnava: Národná cena kvality v odbornom vzdelávaní v kategórii profesijný rozvoj zamestnancov za rok 2023

DSA Prešov: Top rated v súťaži komunikačných projektov Zlatý stredník 2023

DSA, a.s.: Cena AHK v kategórii Dual start-up za rok 2023